Bridgeklubben 2 Klover
Véarbridge 2023-03-13

Partavling, 9 bord, 18 par.

Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Bridgeklubben 2 Klover, Varbridge 2023-03-13, sida 1 av 3

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 15 2448 63.74 Lena Thulin - Gertie Lindell 32329 33735 Bridgeklubben 2 Kldéver
2 16 238.3 62.07 Helen Roos - Bo Wendt 46648 4608 Malmo Dam BK - BK Bridgehuset
3 5 2151 56.01 KentHermansson - Judit Derzsi-Jalgard 94292 52692 BK Bridgehuset
4 13 2139 55.69 Ove Jarnstrom - Ingrid Jarnstrom 30217 33670 Bridgeklubben 2 Kléver
5 17  213.7 55.64 Marianne Ljung - Veronica Hallback 36560 33119 Falsterbo BK
6 12 210.7 54.87 Ann Charlotte Malmros - Karin Méller 93411 93412 Bridgeklubben 2 Kldver
7 10 200.0 52.09 Tina Arvidsson - Bodil Andersson 45417 36563 Falsterbo BK - Armeria-Bridgen
8 8 197.4 51.40 Anette Sandegéard - Marie Alfreds-Ohlsson 67203 45656 Ljunghusens BK
9 4 196.9 51.28 Lotten Modéer - Ingrid Skogman 92866 33141 Falsterbo BK
10 2 188.8 49.16 Birgitta Kjellker Nilsson - Barbro Oscarson 92865 36565 Bridgeklubben 2 Klover - Falsterbo BK
11 7 179.1 46.63 Lars Becklén - Mari Segerberg 80419 45646 Malmo BK - BK Bridgehuset
12 18 172.3 44.86 Ulla Kronhamn - Eva Horlin 55079 57479 Bridgeklubben 2 Kldver
13 3 172.1 4481 Inger Sarvik - Carin Annemark 33138 92859 Falsterbo BK
14 11 171.6 44.69 Douglas Krook - Torbjorn Falk 36554 37841 Falsterbo BK
15 14 167.2 43.53 Kjell Bornhager - Bodil Bornhager 91141 91140 Bridgeklubben 2 Kléver
16 9 162.2 42.23 Lars G Svensson - Gunilla Lundskog 20814 7250 BK Bridgehuset
17 6 158.4 41.26 la Axelsson - Staffan Axelsson 56500 56499 Bridgeklubben 2 Kldver
18 1 153.8 40.04 Gunnel Martin - Margaret Larsson 93967 92993 Bridgeklubben 2 Kldéver
1 4 E85 Basta kontrakt 2 4542 Basta kontrakt 3 4 D97654 Basta kontrakt
Nord v EKKn104 5¢ OD-2300 Ost v K754 5NT O =-460 Syd v Kn82 5v S =450
Ingen + D85 NS + E986 ov ¢ E7
#85 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT
«D10 4 Kné N7 489 10 4E3 4KKn1087 N6 2 1 2 1 4K82 4Knl03 N 9 1011109
v987632 ¥5 S6 4796 v D62 v EKn108 S6 2121 v9743 v106 S 9 1111109
¢32 ¢EKKn1074 O5 9 5 1 2 ¢ D7532 ¢ KKn O 7 10111111 + D104 983 042223
D97 #E1043 V59512 *E62 *73 vV 7 10111111 #1053 #KDKn97 V42223
4 K97432 4 D96 s E
vD v93 v EKD5
+96 + 104 + KKn652
#KKn62 #KDKn854 *E62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 11 34 S+2 v8 200 160 00| 7 3 3NV-4 &T 200 16.0 00| 8 4 3NS+1 v4 430 13.0 3.0
7 3 24 S+2 ¢3 170 140 20| 9 17 3NV-3 v4 150 13.0 30|10 17 3NS+1 v4 430 13.0 3.0
10 5 34S= v3 140 11.0 50(18 4 2NV-3 v4 150 13.0 30|11 6 3NS+1 a2 430 13.0 3.0
15 2 34 S= +3 140 11.0 5015 2 2NV= v4 -120 100 6.0|16 7 3NS+1 7 430 13.0 3.0
18 4 3¢ O-1 +Q 50 80 80|14 8 34 0= *K -140 80 8015 3 4vy N= *K 420 8.0 8.0
9 17 44 S-1 +3 -50 4.0 12.0(12 11 3¢ V+2 &T -150 6.0 10.0| 1 12 44 N-1 &K -50 4.0 120
13 1 34S-1 +3 -50 40 120(13 1 4vO= *K -420 40 120| 9 14 44 N-1 #K -50 4.0 120
14 8 44 S-1 +3 -50 40 120| 6 16 3NV+1l 6 -430 1.0 15.0(13 2 44 N-1 &K -50 40 120
6 16 2NS-2 +3 -100 00 16.0({10 5 3NV+1l ¢4 -430 10 150|18 5 6v S-3 &T -150 0.0 16.0
4 D87 Bésta kontrakt 5 # 10965 Bésta kontrakt 6 & K Bésta kontrakt
Vast vD7 34 V =-140 Nord vD8 3¢ N =110 Ost v 976542 4v SD-1-100
Alla + K65 NS + K10832 ov 32
#ED1083 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT #E543 & ¢ v & NT
4 E653 4 K42 N7 4445 4E84  4DKn732 N797565 #1064 4DKn9532 N 8 3 9 3 5
v1094 vEKn52 S 6 3445 vEK32 vKnl107 S89 755 vED v- S 83935
+Knl0 ¢ ED874 06 99 938 ¢DKn7 ¢94 O5 4676 + E10876 ¢ DKn954 O 4 104 9 8
#9654 &K V699938 #Kn53 #1074 V5467F¢6 #1096 #KKn V 4 104 9 8
4 Knl109 a K ~ E87
v K863 v 9654 v KKn1083
+932 + E65 +K
#Kn72 #D9862 «D872
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 14 2¢ O-1 &2 100 150 10|12 7 2NS+1 K 150 16.0 00|13 3 4v S= +8 420 16.0 0.0
13 2 3¢ 0-1 v6 100 150 10|13 3 INS+1 2 120 140 20| 2 1 2vS+2 7 170 140 20
8 4 1laV+1l &A -110 8.0 8017 11 2¢ N+1 #4 110 120 40|16 8 3v S= aT 140 120 40
10 17 24 V= *A -110 80 80| 9 5 INV-2 +3 100 100 6.0(12 7 44 0-1 K 100 100 6.0
11 6 1¢ O+2 &3 -110 80 80| 2 1 240-1 ¢5 50 80 80| 6 18 4vS-1 aT -50 6.0 10.0
15 3 2v 0= *2 -110 80 80| 4 15 INV= vQ -90 6.0 10.0|14 10 4v S-1 aT -50 6.0 10.0
18 5 2¢ O+1 &J -110 80 80|14 10 3¢ N-1 «Q -100 40 12017 11 4v S-1 aT -50 6.0 10.0
16 7 1¢ O+3 & -130 20 140| 6 18 24 O= ¢ A -110 1.0 15.0| 4 15 5vDS-1 #4 -100 2.0 140
1 12 24 N-2 ¢ A -200 0.0 160(16 8 24 O= ¢ A -110 10 15.0| 9 5 5vDS-2 T -300 0.0 16.0
7 4 D95 Bésta kontrakt 8 » 106 Bésta kontrakt 9 87 Bésta kontrakt
Syd vED 2V =-90 Vast v EKn653 34 V =-140 Nord v E10432 4v N =420
Alla + D865 Ingen + 108 ov ¢ 62
*E864 & ¢ v & NT *K962 & ¢ v & NT #EDKnN9 & ¢ v & NT
 KKn83 4 E7 N56 777 4ED94 48732 N6 36414 4 Knl043 & EK962 N 9 5 105 8
v K54 v 832 S56777 v 97 v D108 S 63644 v6 vKn S 9 5 105 8
¢E ¢Kn97432 O 7 555 6 ¢ E6432 ¢ Kn97 O 7 107 9 8 ¢+ K1075 ¢ DKn43 038273
#Kn10973 #D5 V8656 6 &Kn7 #ED10 vV 7 107 9 8 #K1042 753 V48273
410642 & KKnb5 D5
vKn10976 v K42 v KD9875
+ K10 + KD5 + E98
*K2 #8543 »86
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 8 24V-3 *6 300 16.0 00|17 12 2v N= +J 110 16.0 00|17 1 4v S+2 ¢5 480 16.0 0.0
15 5 2¢0-2 vJ 200 140 20(16 9 24 0-1 +¢K 50 140 20| 4 3 4¢vN+1 oK 450 13.0 3.0
7 18 2vy N+1 #Q 140 11.0 50|14 11 29y N-1 42 50 120 40|11 7 4v S+l ] 450 13.0 3.0




14 11 2v S+1 48 140 110 50|10 6 2¢ V= *2 -90 10.0 6.0({10 16 4v S= L) 420 6.0 10.0
10 6 1a V-1 vA 100 6.0 100 3 2 2¢v N-2 7 -100 70 9.0|13 5 4v N= s A 420 6.0 10.0
16 9 2#V-1 vA 100 6.0 10.0| 7 18 3v N-2 ¢J -100 70 90|14 12 4v S= a) 420 6.0 10.0
17 12 INO-1 v6 100 6.0 100| 1 8 24 0= v4 -110 40 120(15 6 4vy N= & A 420 6.0 10.0
13 4 2NV= *4 -120 20 14013 4 3v N- ¢7 -150 20 14018 8 4vS= +K 420 6.0 10.0
3 2 INV+2 &4 -150 0.0 16015 5 24 O+2 8 -170 0.0 160 2 9 3vy N+1 aA 170 0.0 16.0
10 +D10 Basta kontrakt 11 4 652 Basta kontrakt 12 «D3 Basta kontrakt
Ost v EKD653 6NT S = 1440 Syd vE106 2NTV =-120 Vast vED1032 5¢ N =650
Alla ¢ E Ingen + EKn8 NS + EKD
*EKD7 & ¢ v & NT #9542 & ¢ v & NT +1084 & ¢ v & NT
4EKNn862 473 N 127 129 12 4EKD93 474 N75655 « 87 & K652 N8 9 11109
v 1084 vKn S 127 129 12 v K93 v D752 S75655 vKn97 vK4 S 8 9 11109
+94 ¢DKn1087650 1 6 1 3 1 + 964 ¢ D752 06 7 7 88 ¢ Kn953 ¢ 874 044131
#Kn96 £852 Vvie1l31 «D7 #EKn10 V6772838 #9632  #KDKn7 V44131
4 K954 4 Kn108 4 EKn1094
v972 v Kn84 v 865
¢ K32 ¢ K103 +1062
#1043 #K863 *E5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 9 6vS= ¢9 1430 150 10| 3 10 INO-1 «3 50 16,0 00| 3 10 4v N+1 &K 650 150 1.0
17 1 6vy N= +Q 1430 150 10|12 8 24 V= *9 -110 130 3.0(|14 1 4y N+1 &K 650 150 10
4 3 4y N+2 o7 680 70 90|13 6 24V= *2 -110 130 3.0|16 11 3NN= &K 600 120 4.0
11 7 4y N+2 ¢Q 680 70 90| 5 4 INO+1 3 -120 6.0 10.0| 2 17 3v N+1 K 170 8.0 8.0
13 5 4v S+2  ¢9 680 70 90|14 1 INO+1 #6 -120 6.0 10.0|12 8 3v N+1 &K 170 8.0 80
14 12 4v S+2  ¢9 680 70 9.0|15 7 INO+1 &) -120 6.0 10.0|15 7 2v N+2 &K 170 80 8.0
15 6 4v S+2 ¢4 680 70 9.0|16 11 INO+1 3 -120 6.0 100|13 6 2NN= &K 120 4.0 120
18 8 4v S+2 &A 680 70 90|18 9 INO+1 &3 -120 6.0 100 5 4 3NN-1 &K -100 1.0 15.0
10 16 4y N+1 ¢Q 650 0.0 160 2 17 24 V+1 &2 -140 00 160(18 9 44 N-1 «K -100 1.0 15.0
13 » KKn964 Bésta kontrakt 14 » 1062 Bésta kontrakt 15 « KDKn106 Bésta kontrakt
Nord v 82 4v O =-620 Ost v DKn763 54 O =-450 Syd v 83 5& V =-400
Alla + EKn642 Ingen + KKn4 NS + EKn6
&K & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT *EKn7 & ¢ v & NT
« D82 4E73 N75364 «E95 « KD83 N43323 4E974 48 N2566 3
vK1074 vEDKnN95 S75364 v92 v EK84 $43323 vEDKn9 vK4 S$2556 2
¢ K853 +D7 O 6 7 106 9 ¢ E53 ¢ 9872 09 109 1110 +D854 ¢ K10 o118 777
*94 #EKn2 vV 6 7 106 9 #EK653 #Kn vV 9 109 1110 *2 #KD1086543 V 118 7 7 7
«105 4 Kn74 532
v 63 v 105 v 107652
+109 + D106 49732
#D1087653 #98742 *9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
15 8 4v 0-2 T 200 160 00|17 3 3NV-2 v6 100 160 00| 5 12 3NDV-3 &K 500 16.0 0.0
4 11 49 O-1 »6 100 110 50|16 12 2NV = v6 -120 140 20|15 9 3NV-3 &K 150 140 20
7 13 4v O-1 o7 100 11.0 50(14 2 34 0+2 vT -200 120 4.0|11 18 3NV-2 oK 100 120 4.0
16 12 4v O-1 T 100 110 50| 1 9 3NO= *9 -400 6.0 100| 7 6 2NO-1 9 50 9.0 7.0
17 3 4v O-1 o7 100 11.0 50| 4 11 3NO= *9 -400 6.0 10.0|17 4 540-1 &2 50 9.0 7.0
1 9 4v 0= *T -620 3.0 130 7 13 3NV= v3 -400 6.0 10.0| 2 10 3« 0= a2 -110 6.0 10.0
6 5 4v V= *K -620 3.0 13015 8 3NO= *9 -400 6.0 10.0| 8 13 24O +3 &5 -150 3.0 13.0
14 2 4v O= T -620 3.0 13.0(18 10 3NV = *4 -400 6.0 100|14 3 32 0+2 &2 -150 3.0 13.0
18 10 4v O= aT -620 30 130 6 5 3NV+2 3 -460 0.0 16016 1 5#DV= +A -550 0.0 16.0
16 482 Bésta kontrakt 17 & 8742 Bésta kontrakt 18 «D3 Bésta kontrakt
Vast v 107 3 N =110 Nord v KDKn65 44 O =-420 Ost v 8762 6y O =-980
ov + E1095 Ingen + D107 NS ¢E72
#KKn865 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT #8765 & ¢ v & NT
4D1094 «E63 N9 8467 4 EKKn #1065 N22633 a2 « E1065 N61173
vD853 vEK42 $98467 vE109 3 S22633 v 109543 v EKKn S61173
¢Kn74 ¢ K86 044876 ¢EK8 #9653 O 11117 108 ¢ KD9843 ¢ 65 O 7 11126 8
*107 #432 V44876 D753 #E10864 V 11117 108 *9 #EK104 V 6 11126 8
& KKn75 « D93 & KKn9874
v Kn96 v 8742 vD
¢+ D32 ¢ Kn42 ¢ Knl10
«ED9 #Kn92 #DKn32
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 18 3v O-2 #A 200 160 00| 6 1 640-2 v4 100 160 00|13 9 2NO-4 8 200 16.0 0.0
5 12 3« N= vA 110 120 4.0|15 10 3NV-1 vK 50 13.0 3.0 3 11 3NO-3 a7 150 140 20
15 9 3&#N= vA 110 120 40|18 12 2NV-1 v5 50 130 3.0(16 2 3NO-2 8 100 120 4.0
17 4 2 N+1 ©vA 110 120 40| 4 14 440+1 8 -150 90 7.0|15 10 14 O= vQ -80 100 6.0
16 1 3vO-1 #9 100 80 80|16 2 2NV+1 v6 -150 90 70| 6 1 2v0O+2 &9 -170 80 8.0
7 6 24 N= vA 90 6.0 100|17 5 3NV= vK -400 6.0 10.0|18 12 24 S-2 *9 -200 6.0 10.0
2 10 4 N-1 vA -50 3.0 130 3 11 3NV+l K -430 40 120 8 7 3vV+3 ¢A -230 4.0 120
14 3 24S-1 v5 -50 3.0 130 8 7 3NV+2 v6 -460 20 140| 4 14 3NO= *Q -400 2.0 14.0
8 13 INN-2 vA -100 0.0 16.0(13 9 4vyDN-6 %A -1400 0.0 16017 5 3NO+3 ¢J -490 0.0 16.0
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19 484 Basta kontrakt 20 4 E108653 Basta kontrakt 21 4874 Basta kontrakt
Syd v K1084 54 S =400 Vast v75 64 N D -5-1400 |Nord vE76 3v O =-140
ov ¢ K85 Alla ¢ Kn4 NS ¢ E105
#10732 & ¢ v & NT #952 & ¢ v & NT +D862 & ¢ v & NT
4 DKn62 410973 N 114 9 4 8 & Kn97 a4 NO3070 4« EKn10953 &K N7 9347
vKn975 vD S 114 9 4 7 v K103 v EKn986 S03070 v 1052 vKDKn943 S 7 9 3 4 7
¢ D432 ¢ E10976 029393 *7 ¢ EK1082 0 129 126 7 *2 + 964 054985
&Kn *E84 V29393 #KDKn873 #E6 VvV 129 126 7 #Kn9%4 *E107 V449285
« EK5 4 KD2 4 D62
v E632 v D42 v8
¢ Kn ¢ D9653 ¢ KDKn873
#KD965 »104 #K53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 14 3v N+1 +A 170 160 00| 5 14 3¢ O-1 &K 100 150 10|14 6 4vDO-1 +K 100 16.0 0.0
7 2 3vN= oT 140 120 4.0(13 10 4v O-1 &K 100 150 10| 8 3 4¢S-1 & A -100 130 3.0
16 3 3vS= *J 140 120 40| 4 12 3v O+2 #T -200 120 4.0|10 9 4¢S-1 v2 -100 13.0 3.0
18 1 3v N= ¢ A 140 120 40| 7 2 4v O+1 3 -650 70 90| 5 1 3vO+1 +¢K -170 100 6.0
4 12 24 S+1 4Q 110 70 90| 9 8 4v O+1 T -650 70 9.0|12 15 4v O= +K -420 4.0 120
17 6 2#S+1 4Q 110 70 9.0|16 3 4v O+1 &T -650 70 90|13 11 4vO= +K -420 4.0 120
9 8 4v N-1 +A -50 20 14017 6 4v O+l &4 -650 70 90|16 4 4vO= +K -420 4.0 120
11 15 3v N-1  vQ -50 20 14.0|11 15 4v O+2 &K -680 20 140|117 7 4vO= +K -420 4.0 120
13 10 4v N-1  #4 -50 20 140|18 1 4v O+3 #4 -710 00 160|18 2 4vO-= ¢+ K -420 40 120
22 4 EKn102 Basta kontrakt 23 49432 Basta kontrakt 24 4 D2 Basta kontrakt
Ost vE1073 2NT S =120 Syd v9 44V =-130 Vast v EDKn94 44V =-130
ov ¢ KD8 Alla ¢ 98542 Ingen ¢ Kn1073
*Kn6 & ¢ v & NT *ED9 & ¢ v & NT *Kn8 & ¢ v & NT
K75 « D863 N59 86 8 «EDKn  4K876 N3 7555 4 K5 + 1076 N33773
vKKn82 v95 S5986 8 vD8752 vK6 S$37555 v1085 vKG6 S$33773
496 ¢E10 08 3565 ¢ KKn106 ¢ - O 106 8 8 8 ¢ E42 ¢ KD985 0 109 5 5 8
#D1084 #K9752 V83565 *6 #KKn108754 V 106 8 8 8 #ED765 #942 vV 109 5 5 8
494 4105 4 EKN9843
v D64 v EKn1043 v 732
¢ Kn75432 ¢ ED73 +6
#E3 #32 #K103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 11 3NN+1 3 430 160 00|14 7 44 O0-3 ©vA 300 150 10|17 8 3vyN= *9 140 16.0 0.0
14 6 3NN= *2 400 140 20|15 1 3NV-3 v9 300 150 10|11 10 24 S= *2 110 130 3.0
16 4 INN+3 46 180 120 40| 6 2 3NV-2 a2 200 11.0 5015 1 24 S= +4 110 13.0 3.0
5 1 INN+2 &7 150 100 6.0(17 8 34 0-2 43 200 110 50|12 13 4¢ O-2 4A 100 100 6.0
17 7 INN= *2 20 80 80|11 10 24 O-1 3 100 80 80| 5 16 2¢v N-1  ¢K -50 5.0 11.0
8 3 INN-1 &2 -50 50 11.0|12 13 34 O+1 &T -130 50 11.0| 9 4 3v N-1 &2 -50 50 11.0
18 2 INN-1 &5 -50 50 11.0|18 3 3#0+1 &5 -130 50 11.0|14 7 3v N-1 ¢K -50 50 11.0
10 9 INN-2 &5 -100 20 140| 5 16 3¢ S-3 *6 -300 20 14018 3 2y N-1  «2 -50 5.0 11.0
12 15 2v N-3  +A -150 00 160 9 4 3NV= +9 -600 00 160 6 2 3¢DO= 2 -470 0.0 16.0
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